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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ І ВПЛИВ ВІЙНИ НА НЕЇ 

Економічна безпека України в значній мірі залежить від здатності 

країни забезпечити стабільність свого економічного розвитку, захист від 

зовнішніх загроз і забезпечення соціального благополуччя громадян. 

Економічна безпека держави — це особливий стан економіки, який 

забезпечується стійкими та обґрунтованими методами пом’якшення 

впливу загроз внутрішнього та зовнішнього середовища, при якому 

створюються належні умови для розвитку стабільної соціально-

економічної системи. Економічний розвиток виступає одним з 

найважливіших показників стану економічної безпеки країни, а 

економічна політика держави є наступним важливим чинником, що 

впливає на темпи економічного зростання і визначає стан 

зовнішньоекономічної безпеки [1]. 

 Сьогодні економічній безпеці України завдано найбільш потужного 

удару за всі роки незалежності. Втрата земель та майна суб’єктів 
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підприємницької діяльності й українських громадян, падіння  

виробництва  основних  видів  продукції,  передусім  тієї,  що становить 

основу експортного потенціалу України, блокування портів, а  відтак,  

втрата  левової  частки  зовнішньої  торгівлі,  знищення  транспортно-

логістичної, соціальної, маркетингової та інженерної інфраструктури 

цілих регіонів – ось лише неповний перелік економічних наслідків від 

повномасштабного військового вторгнення північних сусідів.   

Незважаючи на це все, можна винести один позитивний момент з 

цього - в України з’явилися нові можливості це інтеграція до ЄС, що 

призведе до вирішальних наслідків України та і європейського континенту 

в цілому. Потребують  критичного осмислення заяви низки експертів про 

"приреченість" нашої держави на членство в ЄС, швидку відбудову 

зруйнованих міст, модернізацію інфраструктури,  а  деякі  навіть  

розглядають  Україну  як  інноваційну "Мекку"  майбутньої  Європи.  Навіть  

якщо  припустити  наявність передумов для цього, відсутність адекватних 

дій з боку влади, що полягають у впровадженні відповідних інструментів 

економічної політики, унеможливить значний потенціал відновлення 

після війни. Тому постає  завдання  вибудовування  чіткої  стратегії  

забезпечення  економічної  безпеки  України  як  у  воєнний,  так  і  в  

період  післявоєнного відновлення економіки [2]. 

Підсумовуючи вище сказане, можна виділити деякі головні аспекти 

впливу війни на Україну: 

● Збільшення оборонних витрат: Україна змушена виділяти 

значні кошти на оборону та підтримку військових операцій на сході 

країни. Це створює додатковий фінансовий тиск на бюджет і може 

обмежувати інвестиції в інші сфери економіки. 

● Зменшення інвестицій та бізнес-активності: Війна створює 

нестабільність та невизначеність, що стримує інвестиційну активність та 
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бізнес-розвиток. Підприємства можуть утримувати інвестиції або навіть 

змушені переносити свою діяльність в інші регіони або країни. 

● Зниження виробництва та експорту: Воєнний конфлікт на 

сході країни може призвести до зниження виробництва та експорту, 

особливо в тих регіонах, які безпосередньо постраждали від бойових дій. 

Це може призвести до зменшення доходів державного бюджету та 

погіршення торговельного балансу. 

● Соціальна напруга і гуманітарні витрати: Війна призводить до 

зростання соціальної напруги, внутрішнього переміщення населення та 

гуманітарних витрат на надання допомоги постраждалим. Це може 

вимагати додаткових фінансових ресурсів з боку уряду та обмежити 

можливості для соціальних програм і розвитку. 

● Енергетична залежність: Конфлікт також може підірвати 

енергетичну безпеку країни через залежність від імпортованого палива та 

можливість блокування транспортних маршрутів. 

● Зниження довіри до фінансової системи: Воєнний конфлікт 

може призвести до зниження довіри до фінансової системи країни, що 

може спровокувати кризу ліквідності та зростання фінансової небезпеки 

[3]. 

Загальною метою для відновлення економічної безпеки України є 

досягнення миру, врегулювання внутрішніх конфліктів, залучення 

інвестицій, модернізація економіки та створення сприятливого бізнес-

середовища. Міжнародна підтримка, реформи в управлінні, прийняття 

стратегічних рішень щодо розвитку економіки та відновлення 

пошкоджених територій - ключові кроки для покращення економічної 

ситуації в Україні в умовах війни. 
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АНАЛІЗ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Євроінтеграція – це процес, у якому українське законодавство 

впроваджує європейські норми. Мета цього процесу полягає у створенні 

стабільної економіки, правової держави, збереженні чистого довкілля, 

забезпеченні якості харчових продуктів та соціальній захищеності 

громадян. Це також означає відмову від кордонів та зайвих умовностей, 

сприяючи вільному переміщенню товарів, людей, послуг і капіталу, а 

також необмеженому обміну інформацією та культурними та науковими 

надбаннями. 


